

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ
УКРАЇНИ
УПРАВЛІННЯ ПАТРУЛЬНОЇ
ПОЛІЦІЇ У ЛЬВІВСЬКІЙ
ОБЛАСТІ
ДЕПАРТАМЕНТУ
ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

вул. Перфецького, 19, м. Львів, 79053,
тел. 234-09-44, patrol.police.gov.ua

02.07.2022 № 43зг 41/12/02 - 2022
На № б/н від 15.06.2022

В.о. голови Франківської
районної адміністрації
Ігорю Савці
вул. Генерала Чупринки, 85,
м. Львів, 79057

для відома:

Олегу Власюку
foi+request-101994-
54abede8@dostup.pravda.com.ua

Щодо скерування звернення

Шановний пане Савка !

Повідомляю Вас, що на адресу управління патрульної поліції у Львівській області Департаменту патрульної поліції з Управління превентивної діяльності ГУНП у Львівській області за реєстраційним індексом 43зі від 28.06.2022 надійшов запит на отримання публічної інформації від громадянина Власюка Олега щодо надання копії, в електронному форматі, затверджених Національною поліцією, постійних та тимчасових схем ОДР на перехресті вул. Стрийська – вул. Рубчака у м. Львові, що діють на момент запиту останнього.

Відповідно до статті 6 Закону України «Про дорожній рух» до компетенції міських рад та їх виконавчих органів, районних рад та районних державних адміністрацій у сфері дорожнього руху належить:

виконання вимог законодавства та рішень органів виконавчої влади про дорожній рух і його безпеку;

розробка, затвердження та реалізація міських і районних програм розвитку дорожнього руху та його безпеки;

формування міських і районних фондів, у тому числі позабюджетних, для фінансування програм і окремих заходів, спрямованих на розвиток дорожнього руху та його безпеки;

контроль за організацією навчання різних соціально-вікових груп населення Правил дорожнього руху, планування заходів, пов'язаних профілактикою його безпеки, та контроль за їх виконанням;

контроль за підготовкою і підвищенням кваліфікації водіїв, технічними обслуговуванням і ремонтом транспортних засобів, забезпеченням розвитку сфери цих послуг;

організація дорожнього руху на території міста і району згідно відповідними генеральними планами, проектами *детального планування*

забудови населених пунктів, автоматизованих систем керування дорожнім рухом, комплексних транспортних схем і схем організації дорожнього руху та з екологічно безпечними умовами;

здійснення та фінансування заходів, пов'язаних із профілактикою дитячого дорожньо-транспортного травматизму;

проведення роботи по пропаганді безпеки дорожнього руху;

організація будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів;

встановлення порядку і здійснення заходів щодо забезпечення охорони транспортних засобів на платних стоянках та в колективних гаражах;

прийняття рішень про розміщення, обладнання та функціонування майданчиків для паркування транспортних засобів та стоянок таксі на вулицях і дорогах населених пунктів, здійснення контролю за дотриманням визначених правилами паркування транспортних засобів вимог щодо розміщення, обладнання та функціонування майданчиків для паркування;

керівництво та контроль за діяльністю підприємств, установ і організацій незалежно від форм власності та господарювання за виконанням вимог законодавства, рішень органів державної виконавчої влади про дорожній рух і його безпеку;

контроль за виявленням дорожньо-транспортних пригод та впровадженням заходів у місцях їх концентрації, на аварійно-небезпечних ділянках вулиць, доріг та залізничних переїздах;

організація системи заходів щодо медичного забезпечення безпеки дорожнього руху та контроль за їх реалізацією;

накладання у межах своєї компетенції адміністративних стягнень за порушення законодавства у сфері дорожнього руху та його безпеки;

керівництво роботою по справляння податків, зборів та інших обов'язкових платежів у сфері дорожнього руху.

До компетенції міських рад та їх виконавчих органів у сфері дорожнього руху також належить:

затвердження вимог до облаштування майданчиків для паркування транспортних засобів з урахуванням норм, нормативів, стандартів у сфері благоустрою населених пунктів, державних будівельних норм, технічних умов, Правил дорожнього руху та інших нормативних документів;

впровадження в межах відповідного населеного пункту автоматизовано системи контролю оплати вартості послуг з паркування, затвердження технічних вимог та завдання до цієї системи;

уповноваження інспекторів з паркування здійснювати у випадках, визначених законом, розгляд справ про адміністративні правопорушення та проводити тимчасове затримання транспортних засобів;

визначення шляхів стимулювання користування електромобілями іншими екологічними видами транспорту.

Органи, визначені частиною першою цієї статті, мають право розглядати вирішувати інші питання, які відповідно до чинного законодавства належать до їх відання.

На підставі вищезазначеного, скеровую Вам звернення громадянина Власюка Олега для розгляду та надання відповіді ініціатору звернення.

Додаток: матеріали на 6 арк. (лише першому адресату).

З повагою
заступник начальника



Володимир СТРУК